

# 存爆裂隐患,16万余台热水器被召回

## 都属阿里斯顿品牌 支招:选对热水器,每月能省几百块

气温骤降,热水器的使用频率相对提高,其安全性也更受关注。近日,国家质检总局发布公告称,阿里斯顿向该局备案召回计划,召回在极端和特别情况下存在轻微爆裂隐患的16万余台电热水器产品。

目前,家电商市场主要售卖的热水器包括电热水器和燃气热水器两种,如果质量不过关均易发生使用安全事故。那么,热水器产品又该如何挑选呢?

### 又有16万台热水器被召回

11月22日,国家质检总局发布公告称,阿里斯顿热能产品(中国)有限公司备案了召回计划,从即日起召回2009年9月16日至2014年2月13日期间制造的电热水器数量为164310台。

据了解,此次阿里斯顿主动召回电热水器的原因为涉事产品在极端和特别情况下存在轻微爆裂的隐患,可能给消费者造成人身伤害或财产损失。在质检总局公布的召回所涉产品规格和型号明细表上可以看到,此次召回涉及FE3.OUV CAG+5等9种型号40升至100升5种规格的产品。

去年12月,国家质检总局发布《缺陷消费品召回管理办法》。办法规定,生产者对缺陷消费品的召

回主体,如消费品存在缺陷,生产者应当实施召回。

阿里斯顿并非首家在该办法正式发布实施后进行产品召回的热水器生产厂家。今年6月,华帝股份就曾召回超过一万个燃气快速热水器。

### 长沙市民如需维修可致电

阿里斯顿方面表示,请持有受影响型号电热水器的消费者停止使用并联系该公司进行维修或折扣更换。为此,11月23日,记者致电阿里斯顿品牌客服热线。一男性客服称,长沙市民如发现家中使用的水器在9种型号内,可以致电客服,品牌将派专人上门进行免费维修。

“如消费者不愿意维修而需要更换,也可以以1700元的价格购买目前同品牌市场价格在3000元至4000元的产品,并将旧机器退给厂家。”该客服表示,将根据市民家已有型号匹配和推荐相近机型,消费者确定购买后可联系长沙代理商进行购买和安装。

国家质检总局也表示,消费者可通过登录国家质检总局缺陷产品管理中心网站以及关注微信公众号的方式了解更多信息。此外,消费者也可致电该中心反映召回活动实施过程中的问题或提交缺陷线索。 ■记者 朱蓉



天气冷了,热水器的使用频率也相对提高。图为市民正在选购热水器。

### 消费提醒 选对热水器,能省不少钱

11月23日,记者在苏宁五一广场超级店4楼并未见到阿里斯顿品牌热水器在售。同时,在多个B2C销售平台上,记者也未能找到涉事型号机器。

五花八门的品牌和产品究竟如何选择?迅达品牌工作人员告诉记者,如市民家中为1个卫生间,居住人数在3人以内可选择10升至12升的燃气热水器,而如果家中有2个卫生间可能需要同时供水,则需要选择16升的燃气热水器。

她告诉记者,以3口之家为例,使用燃气热水器比使用电热水器每月可节约两三百元电费,是目前大多数消费者的选择,“最好选择强排风型燃气热水器,以避免出现燃气泄漏、中毒等安全事故。”

史密斯品牌工作人员则表示,热水器的内部使用零件的材质将很大程度关系到产品的使用体验,“如选择燃气热水器时,可以考虑水箱为全铜制造的产品,因为这样导热更快。”

### 动态

### 助力拓宽湘酒渠道 电商分会将成立

本报11月23日讯 湖南是酒业黄金市场,但是湘字号白酒的市场占有率却不到30%,为了扭转这一颓势,拓宽渠道势在必行,发展电商便成为一大选择。今日,2016第十三届湖南糖酒食品交易会暨葡萄酒、烈酒展开幕。下午,以“敢问酒业电商路在何方”为主题的湖南酒业电商论坛举行,酒类电商代表酒仙网、酒急达、中国酒城网等十余家电商平台代表参加,会上宣布将成立湖南省酒业协会电商分会,酒急达创始人陈斌拟任会长。据陈斌介绍,电商分会旨在推动湖南酒类电子商务行业的信息交流,培养网上销售人才,整合供应商、网商、服务商资源,促进湖南酒类电商生态完善,并在政府与企业之间发挥桥梁和纽带作用。 ■记者 肖祖华

# 湖南体彩“冬日暖情”活动正式启动



动邀您一起“大狂欢”,享受“奖上奖”的惊喜,在秋冬寒冷天气里感受体彩游戏的激情和快乐!

### “幸运赛车 快乐周末”活动升级

本活动从11月19日火热启动,12月18日结束。

凡在活动周末(周六、日)购买前一、前二、前三、组二、组三、双车位置6个玩法,当期单倍投注金额大于或等于6元的单张彩票,若中奖,可在规定时间内通过微信或网站登录会员系统,前一、前二、组二、双车位置单张中奖票可领取10元代金券;前三、组三单张中奖票可领取20元代金券;若不中奖,可在规定时间内通过微信或网站登录会员系统,前一、前二、组二、

双车位置单张彩票可领取6元代金券;前三、组三单张彩票可领取12元代金券。代金券仅限于购买幸运赛车游戏。

在购票的次日上午9点后,就可通过微信或网站手工录入符合条件玩法的中奖彩票序列号(后10位)领取对应的赛车代金券。

### “1积分秒杀 乐透大狂欢”拼手速

本活动从11月21日火热启动,12月19日结束。

活动期间内,每逢大乐透开奖(每周一、三、六)当日,彩民通过湖南体彩俱乐部网站(jf.hn-ticai.com)、湖南体彩俱乐部手机客户端(安卓版与苹果端)、关注湖南体彩公众号后进入专属

活动页面,即可参加最低1积分秒杀大乐透代金券活动(代金券金额随机),每天每个会员账户只能参加一次秒杀活动。

秒杀需要积分,积分从哪里来呢?只要您登陆湖南体彩俱乐部会员平台进行日常签到即可获取,另外参与其他活动也可以获取。

### “超级竞彩季 300 万大放送”等您来

本活动从11月19日火热启动,12月18日结束。

活动期间,彩民在湖南省内的竞彩网点登陆会员系统,购买竞彩玩法,单张彩票金额为198元(含)以上,即可获得5元代金券一张,代金券可以购买任意彩种的体育彩票。

活动总赠票金额300万元,如赠票资金在活动期限内某场比赛销售期内提前赠完,则赠票活动顺延至当天最后一场比赛销售截止后停止;如活动到期后赠票资金未赠送完毕,则活动结束,不延期赠送。

### 三大活动代金券数量有限 领完为止

彩民朋友千万注意了,三大活动代金券均数量有限,领完为止!如果您还不是湖南体彩会员,赶快关注湖南体彩官方微信(微信号:hunanticaicai),点击“彩民服务”,进入“会员注册”界面进行注册吧!也可以直接扫描海报上二维码,下载“湖南体彩APP”进行注册,参与活动更方便!

# 怀化合买团队喜中足彩242万元大奖

11月21日,位于长沙市天心区侯家塘恒力卡瑞尔大厦一楼的湖南体彩旗舰店迎来两位客人,他们笑容满面,看起来像是中了大奖。工作人员上前询问,果不其然,这两位就是怀化市足彩胜负彩第16176期242.79万元大奖得主。

通过核对彩票,工作人员发现,中奖彩票出自怀化市金都大

道265号12304体彩投注站,除了中得1注一等奖,还幸运中得5注二等奖,总共斩获奖金242.79万元。“我们这个合买团队里面,个个都是竞猜高手,都是足球迷,不然也不会聚在一起研究足彩。”团队发起人之一的王先生(化名)谈起自己组建的这个合买团队有点小得意,据他介绍,他们这个团队,个个都是

老球迷,五大联赛、葡超、日职、韩国K联赛等等全部都有研究。并且这已经不是他们第一次中奖了,以前还中过一次500万元一等奖,竞猜技术可见一斑。

说到合买,很多彩民都可能组织或参加过,一般以竞猜型彩票为主,但是在合买的过程中,彩民朋友们也需要注意几个方面:一是合买者之间必须互相信

任,合买的每一个参与者要有端正的购彩态度,正确认识在合买过程中出现的坎坷、波折甚至是损失;二是尽可能做“加法”,不做“减法”,不同思路的叠加,有助于防范更多的投注盲区,收到更好效果;三是合买彩票也要理性投入,合买不等于下“大单”,其精髓在于分担风险,适当增加投入,坚持理性购彩,才是合买

者需要牢记的真理。目前,湖南体彩正举行冬日暖情“超级竞彩季300万大放送”活动,活动期间,彩民在湖南省内的竞彩网点登陆会员系统,购买竞彩玩法,单张彩票金额为198元(含)以上,即可获得5元代金券一张,代金券可以购买任意彩种的体育彩票,快快行动吧!